

ГОЛЬЯНОВО



ВОСТОЧНЫЙ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ОКРУГ ГОРОДА МОСКВЫ

№1, ФЕВРАЛЬ 2013



В НОМЕРЕ



Гольяновская лыжня

стр. 5

ПЕРСПЕКТИВЫ
РАЗВИТИЯ РАЙОНА

Из первых уст

2

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ
НОВОСТИ

Заседание
Совета депутатов

3

ВСТРЕЧА
С ЖИТЕЛЯМИ

За район
болит душа

7

ПРИГЛАШАЕМ

на Широкую Масленицу
16 марта в 12.30
Гольяновский пруд

8

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

МЭР ПОЗДРАВИЛ ВETERАНА

Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин побывал в гостях у ветерана Великой Отечественной войны, жителя района Гольяново, председателя Совета ветеранов Восточного административного округа столицы Марка Павловича Иванкина. 1 февраля 2013 года на торжественном мероприятии, посвященном 70-й годовщине Сталинградской битвы, ветеран пригласил градоначальника осмотреть трехкомнатную квартиру на Амурской улице, которую они вместе с женой получили в мае 2011 года.



«Всего у нас ветераны получили около 14 тыс. квартир за последнее время», — отметил мэр Москвы в ходе встречи и добавил, что до конца 2013 года жильём будут обеспечены все ветераны города.

М.П. Иванкин рассказал С.С. Собянину, что Совет ветеранов получает материальную помощь от города: ранее она составляла около 600 тыс. рублей на три месяца работы, а сейчас — 2,5 млн. рублей. Кроме того, организации подарили 109 компьютеров, подключенных к сети Интернет.

Как сообщил министр Правительства Москвы, руководитель Департамента социальной защиты населения города Москвы В.А.Петросян, сотрудники департамента завершили обследование условий жизни 18 тыс. тружеников тыла, подробный доклад по результатам которого будет представлен в ближайшее время на заседании правительства.

С.С. Собянин отметил, что в этом году городские власти продолжают оказывать адресную помощь ветеранам, вдовам ветеранов и труженикам тыла.

Мэр подарил М.П. Иванкину чайный сервиз с видами Моск-

вы и поздравил ветерана с наступающим Днем защитника Отечества, а тот, в свою очередь, вручил мэру статуэтку солдата-семеновца.

Ветеранам войны и труженикам тыла в приоритетном порядке предоставляется весь комплекс необходимых социальных, медицинских, реабилитационных, санаторно-курортных, бытовых услуг, предусмотренных для граждан старшего поколения, а также — дополнительные меры социальной защиты. В первоочередном порядке организовано решение проблем одиноких и одиноко проживающих инвалидов и участников войны, а также лиц, являющихся участниками обороны Москвы.

www.vao.mos.ru

В районе Гольяново проживают 2754 ветерана Великой Отечественной войны, в том числе 81 инвалид и 447 фронтовиков. В 2012 году в районе было отремонтировано 7 квартир инвалидов. Более 140 вдов находятся на надомном обслуживании.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

САМЫЙ ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК

Дорогие женщины!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным женским днем!

Каждый год этот замечательный праздник приносит с собой настоящее весеннее настроение, наполняя нашу жизнь теплом и светом ваших улыбок! И каждый год в этот весенний день мы готовы снова и снова с особым чувством любви и уважения преклоняться перед прекрасной половиной человечества!

От всего сердца желаем здоровья и счастья, любви и добра, мира и благополучия вам и вашим близким!

В.С. КУЗНЕЦОВ,
глава управы района Гольяново
Т.М. ЧЕТВЕРТКОВ,
глава муниципального округа Гольяново
Депутаты муниципального округа Гольяново
Б.В. ЧАЛОВ, глава администрации
муниципального округа Гольяново
А.В. ЖАРКОВ, В.Ф. ЗВАГЕЛЬСКИЙ,
депутаты Госдумы
А.Н. МЕТЕЛЬСКИЙ, заместитель председателя
Московской городской Думы,
руководитель фракции «Единая Россия» в МГД
П.С. ИВАНОВСКИЙ, В.М. КРУГЛЯКОВ,
В.С. СТЕПАНЕНКО, депутаты Мосгордумы,
члены фракции «Единая Россия»

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Эти слова из известной советской песни вспоминаются после знакомства с Программой комплексного развития района Гольяново на 2013 год.

И все же, что из многочисленных направлений деятельности станет приоритетом в работе исполнительной власти? Об этом в интервью рассказал глава управы района В.С. Кузнецов.

Корр.: Владимир Сергеевич, перед тем как прийти в Гольяново, вы в той же должности работали в Восточном Измайлове, и под Вашим руководством тот район стал лидером ВАО по ряду показателей. А сейчас, по истечении трех месяцев работы, после знакомства с делами на новом месте, в чем Вы видите разницу между двумя районами и какие задачи ставите себе на будущее?

— Если сравнивать основные параметры, то население в Гольяново по сравнению с Восточным Измайлово больше по численности в два с лишним раза, а территория — вообще в пять раз. Соответственно в разы больше объектов социальной сферы, потребительского рынка, образования, культуры, здравоохранения. Гораздо сложнее транспортная инфраструктура, здесь находится обширный кластер промышленных предприятий. К тому же вплотную к Гольяново примыкает крупнейший в городе лесной массив — Лосиный остров.

И работы мне, конечно, прибавилось. Что же касается ее качества, то задача высшего должностного лица в любом районе Москвы одинаковая — сделать все, что нужно и возможно, в интересах населения, создать людям все условия для благополучного проживания, для трудовой

деятельности и снизить количество проблем.

Корр.: Если рассматривать перспективы развития района Гольяново на 2013 год, что будет поставлено во главу угла?

— Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин в своих выступлениях не раз подчеркивал, как важно нормализовать работу жилищно-коммунального хозяйства. В нем многое из того, что еще вчера казалось приемлемым, сегодня устарело и морально, и материально. Значит именно ЖКХ займет центральное место в поле зрения районной власти.

К примеру, в 2013 году в Гольяново запланировано благоустройство 21 дворовой территории: 19 по основной программе комплексного развития и 2 в качестве дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района. Работать будем по принципу «лучше меньше, да лучше», поэтому на работы в каждом из этих дворов в соответствии с утвержденными планами и сметами будет затрачено от 1 до 4 миллионов рублей.

В основном это будут дворы вдоль Щелковского шоссе, так как там предстоит масштабная реконструкция, и вместе с ней надо привести в порядок все прилегающие к шоссе территории.

СДЕЛАТЬ НАМ, ДРУЗЬЯ, ПРЕДСТОИТ БОЛЬШЕ, ЧЕМ СДЕЛАНО!

Также надо отремонтировать 720 подъездов в многоквартирных жилых домах. В планах окраска стен, оконных и входных групп, по необходимости их замена, ремонт плитки, ковшей мусоропроводов, электропроводки с заменой лампочек на энергосберегающие.

Корр.: А как быть с текущим обслуживанием дворов и подъездов? По этому направлению работы нередко раздаются жалобы жителей.

— Серьезной проблемой является приход в район подрядных организаций, о которых мало что известно. Но если по результатам ежегодных тендеров на выполнение услуг определенного вида они заявляют лучшие условия, чем другие компании, конкурсная комиссия не вправе отказать им в контракте. И только работа в течение года показывает, чего на самом деле стоят эти подрядчики.

Для того чтобы выправить ситуацию, в ВАО принято решение провести эксперимент по созданию государственного бюджетного учреждения, которое будет заниматься уборкой территорий и хозяйственным обслуживанием жилищного фонда в одном из районов. Таким районом станет Гольяново, а ГБУ создадут на основе местных ДЕЗ и ГКУ ИС.

Но сразу появляются сложности. Скажем, где набрать несколько сотен дворников, как обеспечить их инвентарем и техникой, как создать благоприятные условия для труда и проживания? Пока все это головная боль для подрядчиков, но вскоре она перейдет к руководству создаваемого учреждения и к районной исполнительной власти.

Корр.: Реконструкция «вылетных» магистралей, таких как Щелковское шоссе, большая транспортная задача для столицы. Какие мероприятия в этой связи предусмотрены в районе?

— Шоссе будет расширяться, будет увеличено количество внеуличных перехо-

дов, и полосы для общественного транспорта будут отделены от основной трассы с помощью газонов и ограждений. На Щелковском шоссе будут усовершенствованы транспортные развязки на пересечении с МКАД и 16-й Парковой улицей, и самая сложная развязка — эстакада — появится на пересечении шоссе с Уральской улицей.

Для того чтобы снизить уровень неудобств, связанных с реализацией проекта, для жителей, приняты определенные меры, например, в домах вдоль шоссе окна будут заменены на шумозащитные оконные блоки. Для компенсации возрастающей нагрузки на окружающую среду будут посажены новые деревья.

Важно заметить, что заранее внесены изменения в схему размещения нестационарных объектов, принадлежащих предприятиям потребительского рынка. Для некоторых из них — киосков для реализации прессы, проездных билетов, мороженого, театральные касс — были подобраны приемлемые места вне зоны расширения шоссе, а другие, не имеющие существенного социального значения, были удалены совсем. Так, от станции метро «Щелковская» уже убрано 7 объектов, по трем — идет судебно-претензионная работа. Также перемещены 5 киосков, прежде стоявших у шоссе в других местах.

В самом начале Щелковского шоссе, во владении «А», строения 1 и 2, в соответствии с решениями Арбитражного суда и Арбитражного апелляционного суда г. Москвы, был закрыт торговый комплекс КБФ «АСТ «Снежная королева». Арендаторы оттуда выведены, коммуникации отключены, торговая деятельность не осуществляется, и территория вскоре будет освобождена от имеющихся строений.

Корр.: Большое внимание в городе уделяется капитальному строительству, но при-

емлемых мест для него не так уж много. Есть ли у Гольяново свои строительные планы?

— В 2013 году планируется заселение 17-этажного жилого дома-новостройки на Амурской улице, 56. По совету начнется строительство еще одной многоэтажки. Снос ветхих домов — тот резерв земли, где впоследствии можно возвести необходимые для нашего района объекты, поэтому в 2013 году планируется снос домов 71, стр. 1 и 73 по Щелковскому шоссе. Оба дома относятся кносимой серии И-32.

Сейчас ГУП «НИИ и ПИ Генплана Москвы» ведет разработку проекта, предполагающего снос ряда домов в микрорайоне Калошино-А и строительство на их месте новых жилых домов. Осенью жители района могли ознакомиться с экспозицией, где были представлены два варианта реконструкции со сносом 5- и 9-этажных домов, а также со сносом только 5-этажных домов. В настоящее время мастерская ГУП «НИИ и ПИ Генплана Москвы» дорабатывает проект с учетом мнений жителей, после чего состоятся публичные слушания, а затем будет выпущен нормативный документ, утверждающий проект и определяющий сроки его реализации.

Также на территории района Гольяново в нынешнем году должно начаться строительство 2-й очереди «Народного гаража» по адресу: Красноярская ул., вл. 1.

Корр.: Гаражи и автостоянки — тема сложная! Сколько копий было сломано по поводу сноса «ракушек». Много ли их осталось в районе? Как власть намерена поступить с ними?

— Сейчас в Гольяново насчитывается 850 металлических тентов для автомобилей, и удалять их все-таки надо, ведь они мешают реализации многих социально важных проектов. В бытность главой управы Восточного Измайлова мне там еще в прошлом году удалось решить эту проблему, и, честно,

после я с облегчением вздохнул. Но в Гольяново вопрос пока открыт. Будем его решать, потому что надо делать и трудную работу.

Корр.: В завершение разговора хотелось бы узнать о развитии районной инфраструктуры. Особенно в области социальной политики, культуры, индустрии отдыха — всего того, что делает жизнь горожанина более интересной и содержательной.

— Сейчас в рамках Государственной программы города Москвы «Развитие индустрии отдыха и туризма» на Курганской улице напротив д. 10 идет строительство «Универсального многофункционального комплекса для отдыха населения». Комплекс будет оснащен катком, универсальным спортивным залом, отапливаемыми раздевалками и прокатно-обслуживающим блоком. А рядом, напротив дома 6, завершается сооружение такого же комплекса, включающего зал для общественных мероприятий, детскую игровую зону, хозяйственно-обслуживающий блок, пункт проката, пункт общественного питания.

Будем выполнять и работы меньшего объема. Так, на лето намечен капитальный ремонт 6 спортивных площадок по адресам: ул. Алтайская, д. 2, ул. Сахалинская, д. 4, ул. Уральская, д. 7, ул. Новосибирская, д. 6, ул. Уссурийская, д. 16, Черницынский пр-д, д. 10-2.

В удаленной перспективе, на период до 2016 года, программой «Развитие образования города Москвы» («Столичное образование») предусмотрено строительство детского культурно-досугового центра с кино-показом — на месте снесенного кинотеатра «Урал». И в программе «Спорт Москвы» запланировано строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном по адресу: ул. Алтайская, д. 33/7.

Беседу вел
Сергей Овчинников

ВОПРОС — ОТВЕТ

14 января и 11 февраля состоялись «прямые линии» руководства района Гольяново с читателями газеты. На вопросы жителей ответили глава управы района В.С. Кузнецов и заместитель главы управы В.В. Ляпин.

Публикуем некоторые ответы на обращения, которые поступили на «прямую линию».

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ В ОНЛАЙН-РЕЖИМЕ

Надежда Федоровна Коваленко, председатель ЖСК:

— От имени членов ЖСК «Ротор», жителей домов 7 и 9 по Уссурийской улице, прошу рассмотреть вопрос проведения в 2013 году косметического ремонта подъезда 16-этажного дома № 9 1978 года постройки.

— Ваш дом вошел в титульный список по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов на 2013 год района Гольяново.

Соловьева-Новикова Наталья Ивановна, Красноярская ул., д. 9:

— Добрый вечер, Владимир Сергеевич! Я пенсионерка, инвалид II группы. Можно ли мне полу-

чить жироку по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельно от моей семьи? И еще хотела спросить, когда будет капремонт в нашем доме?

— Уважаемая Наталья Ивановна, по вопросу разделения лицевого счета вам необходимо обратиться в ГКУ «Инженерная служба района Гольяново» (Уссурийская ул., д. 8) и написать заявление на имя руководителя. Вопрос будет рассмотрен в соответствии с действующим законодательством.

Что касается ремонта, то в 2013 году в вашем доме запланирован выборочный капитальный ремонт — замена систем горячего и холодного водоснабжения, центрального отопления и другие работы за счет средств, направленных на социаль-

но-экономическое развитие района, согласно постановлению 484-ПП.

Зоя Николаевна, Байкальская ул., д. 36:

— Когда отремонтируют кровлю в доме 36 по Байкальской ул.?

— Локальный ремонт кровли будет осуществлен в весенне-летний период 2013 года силами эксплуатирующей организации ООО «Вертикаль» под контролем УК «Гольяново». Тогда же в подъездах будут ликвидированы протечки кровли.

В следующий раз любой читатель сможет задать вопрос главе управы района 11 марта с 18 до 19 часов по телефону: (495) 770-97-17.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ О КОММУНАЛЬНОМ ХОЗЯЙСТВЕ И СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГАХ

21 февраля в библиотеке №76 (ул. Хабаровская, д. 12/23) на открытом заседании Совета депутатов муниципального округа Гольяново в городе Москве были заслушаны отчеты руководителей ГКУ «Инженерная служба района Гольяново» и филиала «Гольяново» ГБУ «ТЦСО №13» по итогам 2012 года.



Глава муниципального округа Гольяново Четвертков Т.М., открыв заседание, поблагодарил присутствовавших жителей района за неравнодушное отношение к вопросам социально-экономического развития этой крупнейшей московской территории и представил участников заседания. Помимо депутатов в работу включились глава управы района Гольяново Кузнецов В.С., глава администрации муниципального округа Гольяново Чалов Б.В., консультант Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы Абулина Р.Ю., главный специалист организационного управления префектуры ВАО Александров А.Ю., а также докладчики по основным вопросам повестки дня.

В начале заседания была заслушана информация руководителя ГКУ «Инженерная служба района Гольяново» Чесновой Л.А. о результатах деятельности организации по итогам 2012 года. Особенность выступления заключалась в том, что докладчица лишь в феврале вступила в руководящую должность. Тем не менее Чеснова Л.А. продемонстрировала компетентность в хозяйственных вопросах и дала обстоятельный отчет о работе подчиненных ей служб ЖКХ.

В 2012 году Инженерная служба района осуществляла функции заказчика и получателя бюджетных средств с направлением их на оплату работ, выполняемых по государ-

ственному заказу города Москвы на конкурсной основе в рамках государственной программы «Жилище». Это содержание и ремонт дворовых территорий, включая расположенные на них объекты озеленения и благоустройства, контейнеры для мусора, переданные на баланс ГКУ ИС районов, и контейнерные площадки.

На территории района Гольяново расположено 283 дворовые территории. В 2012 году:

1. Благоустроена 61 дворовая территория.
2. Обустроено 12 межквартирных городков.
3. Обустроено 1738 парковочных машиномест.
4. Отремонтировано 148 подъездов в 34 домах.

Благодаря дополнительному финансированию были выполнены следующие виды работ:

- ремонт асфальтового покрытия в 27 дворах;
- обустройство дополнительных парковочных мест на 6 дворовых территориях;
- устройство тротуара вдоль подъездов жилых домов в 3 дворах;
- замена бортового камня в 22 дворах;

Выполнялись функции государственного заказчика по благоустройству дворовых территорий, приведению в порядок подъездов многоквартирных домов, обустройству парковочных мест и детских площадок во дворах района по государственным контрактам. Благоустройство дворов включало в основном ремонт и замену асфальтобетонных покрытий, бортового камня, ограждений газонов, установку урн, малых архитектурных форм, новых контейнерных площадок, скамеек, кро-



Новое название муниципального Собрания

Совет депутатов муниципального округа Гольяново — новое название муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве.

Органы местного самоуправления и руководящие должности в их структуре также сменили наименование. Так «внутригородское муниципальное образование» именуется «муниципальным округом», «руководитель внутригородского муниципального образования» — «главой муниципального округа», «муниципалитет» — «администрацией му-

ниципального округа», «руководитель муниципалитета» — «главой администрации муниципального округа».

Переименование органов местного самоуправления произошло после того, как соответствующие изменения в Уставе внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве были зарегистрированы в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по городу Москве, 21 января 2013 года, и опубликованы в специальном выпуске районной газеты.

нирование и обрезку сухих ветвей, устройство тренажерных и детских площадок с резиновым покрытием. В подъездах проводилась окраска стен, потолков, металлических конструкций, выкладывалась плитка, устанавливались окна, светильники, почтовые ящики, менялись переходные двери.

заказчика по содержанию и ремонту дворовых территорий; работу с обращениями граждан, в том числе поданными с использованием портала «Наш город»; в части расчетов за жилищно-коммунальные услуги с физическими и юридическими лицами; взаимодействия инженерной службы района и жителей района по решению вопросов в жилищно-ком-

муниципального округа», «руководитель муниципалитета» — «главой администрации муниципального округа».

Переименование органов местного самоуправления произошло после того, как соответствующие изменения в Уставе внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве были зарегистрированы в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по городу Москве, 21 января 2013 года, и опубликованы в специальном выпуске районной газеты.

гражданам предоставляются контакты специализированных организаций по работе с ними. Как новая форма деятельности ТЦСО создана служба для оказания разовых услуг. Для расширения работы с населением центр готов к сотрудничеству с различными организациями и учреждениями, в том числе с приходами православных храмов.

После доклада депутат Барашкина Т.П. поблагодарила сотрудников ТЦСО за важную социальную деятельность. И Совет депутатов в своем решении рекомендовал Игнатьеву В.Н. усилить работу по предоставлению адресной социальной помощи малообеспеченным жителям района, развивать взаимодействие с общественными организациями с привлечением молодежи к волонтерской работе с ветеранами Великой Отечественной войны и молодыми инвалидами-колясочниками.

Во время заседания группа жителей обратилась к депутатам с просьбой вне регламента рассмотреть вопрос о строительстве православного храма по адресу: ул. Уральская, напротив вл. 21. Однако, учитывая сложность темы и разночтения, имеющие место в документах, которыми располагают властные органы и православная община, глава муниципального округа Гольяново Четвертков Т.М. предложил сначала сопоставить позиции на специальном совещании между руководством района и представителями религиозной общественности, а затем выносить проблему на широкое обсуждение. И Совет депутатов одобрил это предложение.

Затем депутаты протокольным решением утвердили перечень вопросов к заслушиванию отчета главы управы района и рассмотрели процедурные вопросы.

Сергей Овчинников

После отчета депутаты и жители задали руководителю ГКУ ИС несколько актуальных вопросов. Публикуем ответы Чесновой Л.А.

• К подрядчикам, не выполнившим гарантийные обязательства, по результатам учета и наблюдения в 2012 году были применены штрафные санкции и выставлены рекламации к исправлению выявленных недостатков.

• Влажная уборка в подъездах многоквартирных домов обычно проводится 1 раз в 10 дней, график уборки должен быть вывешен в подъезде.

• Установка водосчетчиков за государственный счет осуществляется ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам и лицам, получающим социальные субсидии.

• Зимой в подъездах домов могут проводиться ремонтные работы, удовлетворяющие санитарным нормативам, например, окраска поверхностей водоземлемой краской, а ремонт и окраска входных групп выполняются в теплое время года с проветриванием.

• Накануне весны снег с газонов будет вывозиться, для того чтобы предотвратить затопление подвалов талой водой.

Также выполнялась дератизация дворовых территорий, оказывались услуги по технической инвентаризации объектов, ремонтировались жилые помещения. В жилых помещениях устанавливались индивидуальные приборы учета водопотребления. Сейчас они есть в 60,5% квартир района Гольяново.

Велась работа по обращениям граждан, за 2012 год в ГКУ ИС их поступило 1833 по вопросам управления, содержания и ремонта многоквартирных домов, по водоснабжению, водоотведению, электрообеспечению, озеленению и т.д.

На физических и юридических лиц начислялись платежи за ЖКУ. В абонентском отделе ГКУ ИС расчет производится по 363 жилым строениям. Лицевых счетов в Гольяново — 58749.

В 2012 году общая сумма штрафных санкций, выставленных подрядным организациям за некачественную уборку, составила 9222,1 тыс. руб., что составляет 4,5% от стоимости государственных контрактов.

Заслушав отчет, депутаты рекомендовали руководителю ГКУ «Инженерная служба района Гольяново» усилить работу в части функций

муниципальной сфере.

Также на заседании выступил директор ГБУ «ТЦСО №13», в составе которого филиал «Гольяново», Игнатьев В.Н. Он рассказал о результатах деятельности организации по итогам 2012 года. В начале доклада руководитель подчеркнул, что филиал Гольяново в структуре социального обслуживания населения — самый большой в Москве, и в последнее время его сотрудникам пришлось работать в условиях реорганизации.

Отвечая на вопросы, поступившие из зала, Игнатьев В.Н. сообщил, что средний возраст сотрудника ТЦСО составляет около 40 лет, всего в центре №13 трудятся 1038 человек, и текучка кадров незначительная — не более 15% в год. В филиале «Гольяново» ежедневно с 12.00 до 18.00 оказывается бесплатная юридическая помощь. При обращении в центр бездомным

ГКУ «Инженерная служба района Гольяново» расположено по адресу: ул. Уссурийская, д.8. Руководитель Чеснова Л.А. Абонентский отдел ГКУ ИС находится на ул. Амурской, д. 21 корп. 3, телефон: 8 (495) 460-49-56.

Филиал «Гольяново» ТЦСО №13 расположен по адресу: ул. Новосибирская, д. 3; тел.: 8 (495) 468-31-61, 8 (495) 468-32-22. Заведующая филиалом Муратова Л.Б.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

БОЛЬШЕ ПОЛНОМОЧИЙ –
ВЫШЕ СПРОС

Я, Земисов Валерий Владимирович, впервые был избран депутатом муниципального округа Гольяново в марте 2012 года. Но опыт работы депутатом у меня уже есть: в 1988-1991гг. был депутатом Первомайского района г.Москвы, в 2004-2008гг. — депутатом муниципального Собрания ВМО Восточный г. Москвы.



В Совете депутатов муниципального округа Гольяново я вхожу в состав многих комиссий — по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением, развитию гражданско-патриотической работы и молодежной политики. Но главный участок моей работы, как депутата — Комиссия по строительству и содействию развития инфраструктуры района, по ЖКХ и сохранению памятников истории и культуры местного значения, председателем которой я являюсь.

Это одна из основных комиссий, в состав которой входят 5 депутатов из 15 избранных — по одному от каждого избирательного округа. В прошлом году нам добавили полномочия по распределению средств именно на развитие района.

С марта 2012 года комиссия собиралась пять раз. Основные вопросы, которые рассматривались, это развитие прилегающей к району территории национального парка «Лосинный остров» как рекреационной зоны для отдыха и занятий спортом жителей нашего района.

Рассмотрев предоставленный нам проект, мы попросили учесть наши предложения по дополнительному обустройству Бабаевского пруда и спортплощадок: предусмотреть ремонт спортплощадки на Уральской ул., д. 15. На ул. Курганской, д. 6, где недавно построили спортплощадку, сделать еще и стандартное футбольное поле.

А на старом футбольном поле в «Лосинном острове» — обустроить пейнтбольный клуб.

Кроме того, в ведении комиссии — депутатский контроль за ходом и качеством ремонта жилищного фонда, работ по благоустройству территории муниципального округа.

Вместе с членами комиссии в прошлом году мы контролировали работы по благоустройству дворов, ремонту подъездов, устройству и ремонту детских и спортивных площадок, парковочных карманов, ремонту асфальтового покрытия, установке бордюрного камня, ограждения газонов во дворах.

Например, мы высказали замечания при сдаче работ по косметическому ремонту подъездов, цоколя, входных групп д. 85 корп. 4 по Щелковскому шоссе и д. 4 корп. 2 по Чусовской улице. И только после того, как подрядная организация устранила недоделки, акт приемки был подписан депутатами.

В прошлом году по решению муниципального Собрания мы установили на дополнительно выделенные средства 10 дворовых комплексов для занятий воркаутом. В этом году их установка будет продолжена, есть даже заявки от жителей.

В конце 2012 года мы рассматривали на заседаниях комиссии, а потом утверждали на муниципальном Собрании распределение средств на дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района на 2013 год.

Утверждали адресный список, вносили поправки в финансирование ремонта ряда объектов. Например, большую часть денег, предусмотренных на благоустройство, а это чуть более 4 млн. руб., направили на приведение в порядок дворовой территории на Амурской ул., д. 31, поскольку двор на Амурской ул., д. 74, который тоже включили в программу, находится в удовлетворительном состоянии.

Полтора миллиона рублей решили направить на ремонт квартир инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот, три миллиона — на оказание материальной помощи льготным категориям граждан. 37,5 млн. руб. — на выборочный капремонт домов по Красноярской ул., д. 9 и Черницынскому проезду, д. 8.

Запланирован также ремонт 6 спортплощадок.

И почти 22 млн. руб. мы оставили в качестве резерва на дополнительные обращения и мероприятия. Всего распределили 68 млн. рублей.

Кроме того, наша комиссия занималась рассмотрением проектов, касающихся транспортной инфраструктуры: расширения Щелковского шоссе, реконструкции развязки Щелковского шоссе с МКАД, а также строительства северо-восточной хорды от Черкизовского моста до Открытого шоссе. По этому проекту, который прошел публичные слушания, были сделаны замечания. Комиссия и руководство муниципального округа подготовили обращение в адрес НИИПИ Генплана Москвы о том, чтобы они доработали данный проект.

Ко мне обращаются жители по разным вопросам. В основном это просьбы включить тот или иной адрес в программу ремонта детских площадок. К сожалению, средства ограничены, поэтому мы идем поэтапно. Было коллективное обращение жителей по незавершенному капремонту дома 8 по Черницынскому проезду. Подрядная организация оказалась недобросовестной, и работы не были завершены. Мы ходатайствовали перед префектурой ВАО, и сейчас данный адрес включен в программу ремонта на 2013 год.

Депутат проводит прием каждый понедельник с 18.00 до 20.00 по адресу: ул. Уральская, д.19-а, тел.: 8 (499) 780-12-50, ФОК «Атлант — Гольяново».

ВПЕРВЫЕ

ЧИСТАЯ ПОБЕДА
ПО-ГОЛЬЯНОВСКИ

Организаторами турнира по джиу-джитсу выступили АНО «Клуб боевых искусств «Айкидо-спорт» (НП «Международная лига смешанных боевых стилей»), Администрация муниципального округа Гольяново. Благодаря объединению усилий организаторов, получился настоящий спортивный праздник для 130 мальчишек и девчонок с 4 до 18 лет, а также 200 родителей, бабушек, дедушек и просто болельщиков и гостей.

Участников стартов приветствовали глава муниципального округа Гольяново Т.М. Четвертков, глава администрации муниципального округа Б.В. Чалов, директор ДЮСШ № 55 С.А. Новик. Они пожелали спортсменам удачи, чистой победы, здоровья и отсутствия травм.

На ковер вышли самые юные участники турнира: четырехлетние Ева Покровская и Ратмир Цой.

По словам генерального директора Международной лиги смешанных боевых стилей М.Л. Райвича, клуб существует с 2000 года. В нем занимаются около 700 человек: 360 в Гольяново и более 300 в Долгопрудном.

В рамках социального заказа бесплатно занимаются 74 подростка из социально незащищенных семей муниципального округа Гольяново.

Клуб воспитал порядка 15 мастеров высокого класса, победителей всероссийских и международных турниров. Тренеры постоянно двигаются вперед, создают новые модели соревнований.

Как пример — серия турниров «Чистая победа», по правилам которых в поединках нет подсчета баллов, за определенный промежуток времени победителем станет тот, кто проведет прием, в

результате которого противник сдастся. Вторых и третьих мест нет, есть только один победитель в соответствующей возрастной и весовой категории. Турнирная серия состоит из 12 туров, по результатам которых будет присваиваться звание «Чемпион турнира «Чистая победа» с вручением Пояса Чемпиона.

С инициативой проведения турнира серии «Чистая Победа» в ДЮСШ № 55 выступил глава муниципального округа Гольяново Т.М. Четвертков, сам спортсмен — самбист, мастер спорта. Целый день в распоряжении юных спортсменов, родителей и болельщиков были просторный светлый зал, два борцовских ковра, трибуны. Участники и гости подчеркнули гостеприимность работников ФОКа, четкую организацию соревнований, комфортные условия.

Поддерживая турнир, муниципальный округ ставит перед собой вполне определенные цели, — отметил в интервью корреспонденту газеты «Гольяново» Т.М. Четвертков. — Это, прежде всего, организация досуга детей, привлечение к занятиям спортом, к здоровому образу жизни. Вместе с детьми пришли родители, бабушки, дедушки, а значит такие турниры — прекрасный семейный досуг, полезный и здоровый. Наш первый опыт удался, состоялось, по сути, открытое первенство муниципального округа, на которое съехались представители со всей Москвы и даже из Подмосквы. Мы благодарим Москомспорт, дирекцию ДЮСШ № 55, НП «Международная лига смешанных боевых стилей» за хорошую организацию соревнований. Уверен, что эти турниры станут традиционными для Гольяново, и мы выйдем на городской и даже международный уровень.

Турнир по джиу-джитсу из серии «Чистая победа» на Кубок муниципального округа Гольяново прошел 3 февраля в ДЮСШ № 55 (Сахалинская ул., вл. 5). Это четвертый турнир данной серии и первый — на Кубок муниципального округа Гольяново.

ВАШЕ МНЕНИЕ

Корреспондент газеты спросила родителей спортсменов самой младшей возрастной категории, что дают их детям занятия борьбой.



Игорь Павлов:

— У дочки Вероники были небольшие проблемы в общении с ребятами. Как только она начала заниматься борьбой, они исчезли. У дочки появились друзья, она стала более организованной, усидчивой и послушной.



Владимир Чашин:

— У моего семилетнего сына Владислава уже желтый пояс. Я сам бывший боец и знаю, насколько важен спорт для мальчика. Это и чисто прикладные умения. Можно не быть чемпионом, но научиться не падать в гололед — уже большой плюс от занятий борьбой.

У ребенка растет уверенность в своих силах, увеличивается коммуникативность. Пообщаться с единомышленниками, почувствовать себя членом коллектива очень важно для ребят в этом возрасте.



Наталья Рыкова:

— Дочка Александра занимается третий год. Мне нравится, как она изменилась. У Саши прекрасная физическая форма, она не болеет, всегда в хорошем настроении. В клубе у нее есть друзья. Занятия дают ей собранность, организованность, волю к победе, умение видеть, чувствовать, прогнозировать ситуацию, развивают мышление, учат думать.

Татьяна УШАНОВА

Клуб боевых искусств «Айкидо-спорт» (Международная лига смешанных боевых стилей) — Байкальская ул., д. 42/14, тел.: 8 (495) 466-76-55.

БИАТЛОН_САМЫЕ МЕТКИЕ И БЫСТРЫЕ

Соревнования по биатлону среди молодежи муниципального округа Гольяново провели администрация муниципального округа совместно с МБУ «КСЦ «Форвард» на стадионе Центра образования № 1475.

В солнечный зимний день на старт вышли 12 команд. Соревнования проходили в виде эстафеты. Участники бежали один круг, на огневом рубеже делали 3 выстрела, далее — по кругу, передавали эстафету другому участнику своей команды. Количество малых штрафных кругов соответствовало количеству промахов. Победитель определялся по наименьшему

времени прохождения дистанции всеми участниками команды.

В упорной борьбе победу одержала первая команда Центра образования № 1475. II место завоевали спортсмены из второй команды этого же Центра под руководством учителя физической культуры Воронко А.П. Почетное III место заняла команда школы № 319, которая разделила радость победы с тренером — учителем физической культуры Беляевым А.А.

Все участники соревнований получили памятные подарки, медали и дипломы. А главным итогом стартов стало прекрасное настроение всех спортсменов.

И.А. ИЁШКИНА,
главный специалист администрации муниципального округа Гольяново

ГОЛЬЯНОВСКАЯ ЛЫЖНЯ



На старт вышли около тысячи участников — представители разных возрастов и уровней подготовки от 2 лет 10 месяцев до 80 лет.

Их пришли поддержать родные и близкие, друзья и коллеги, так что можно с уверенностью сказать, что в орбиту «Гольяновской лыжни—2013» было вовлечено порядка 4–5 тысяч человек.

За годы проведения эти традиционные старты превратились в настоящий праздник спорта и здоровья. Жители задолго готовятся к соревнованиям, ждут их, чтобы показать свои личные рекорды.

Организаторами стартов выступили Совет депутатов муниципального округа Гольяново, управа района, администрация муниципального округа Гольяново, МБУ «КСЦ «Форвард».

Участников соревнований приветствовали глава управы района Гольяново В.С. Кузнецов и глава муниципального округа Т.М. Четвертков. Они отметили, что «Гольяновская лыжня» стала хорошей доброй традицией в районе, причем она притягивает любителей спорта со всего города и из области, поблагодарили участников за их выбор, отметили, что главное даже не победа, а заряд бодрости,

хорошего настроения и возможность провести этот прекрасный день в кругу семьи и своих единомышленников по здоровому образу жизни. Руководители района пожелали участникам легкой лыжни, крепкого здоровья и успехов в предстоящих стартах. Затем наградили самых юных участников соревнований грамотами, медалями и призами.

Надо сказать, что заслуженными наградами были отмечены победители и призеры соревнований во всех возрастных группах. Личными призами награждались два самых юных и два самых старших участника. Каждый спортсмен, прошедший дистанцию, независимо от занятого места, получил на память шапочку с логотипом «Гольяновская лыжня».

Для участников соревнований были созданы комфортные условия — специально подготовленная лыжня, крытый павильон с тепловыми пушками, где постоянно дежурил медработник, горячий чай. Перед собравшимися выступили творческие коллективы и «настоящие» средневековые рыцари. Дети играли, водили хоровод, катались с горки, фотографировались с ростовыми куклами и рыцарями.

ДЕСЯТАЯ ЮБИЛЕЙНАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ

16 февраля традиционная десятая юбилейная «Гольяновская лыжня—2013», посвященная Дню защитника Отечества, собрала на территории национального парка «Лосиный остров» тысячи любителей спорта и активного образа жизни со всей Москвы и даже из Подмосковья.

Корреспондент газеты попросила участников стартов поделиться впечатлениями от праздника.

Семья Ходжич,
район Новогиреево:

— Мы впервые на этих соревнованиях, раньше не знали. Нам очень понравилось. Дочка Амела и сын Денис занимаются в лыжном клубе «Елка» в Новогиреево, а «Гольяновская лыжня» — прекрасный стимул для них, чтобы добиться победы, возможность показать себя. Дочка заняла третье место, а сын — второе в своих возрастных группах. Будем участвовать в этих стартах и на следующий год.

Зоя Третьякова,
преподаватель физкультуры
школы № 1352, Гольяново:

— В соревнованиях участвуют более 15 моих учеников. В этом году участников гораздо больше. «Гольяновская лыжня» набирает популярность. Я сама побегу впервые. Такие массовые мероприятия очень нужны для жителей, мне приятно поучаствовать в соревнованиях, где бегают не особые профессионалы, а любители, с которыми можно помериться силами на равных.

Васильева
Валентина Николаевна,
Хабаровская ул.:

— Мне уже 66 лет, и почти каждый год я участвую в этих соревнованиях, раньше занимала призовые места. С прошлого года ввели соревнования по норвежской ходьбе как завершающий этап «Гольяновской лыжни». Я в них участвую.

Эти старты очень интересные, привлекают огромное количество детей и взрослых. Для того чтобы был жизненный тонус, надо поддерживать свое здоровье.

Татьяна УШАНОВА

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ
«ГОЛЬЯНОВСКОЙ
ЛЫЖНИ—2013»

ДЕВОЧКИ ДО 5 ЛЕТ: I — Грыжина Екатерина; II — Иванникова Вероника; III — Ходжич Амела
МАЛЬЧИКИ ДО 5 ЛЕТ: I — Можажин Степан; II — Максаков Лука; III — Пахомов Вадим; III — Крылов Иван

ДЕВОЧКИ С 6 ДО 7 ЛЕТ: I — Гарбузова Мария; II — Семенютина Вера; III — Зуева Виктория

МАЛЬЧИКИ С 6 ДО 7 ЛЕТ: I — Кузьмин Алексей; II — Рыбаков Илья; III — Волков Вячеслав

ДЕВОЧКИ С 8 ДО 10 ЛЕТ: I — Копалкина Мария; II — Кузьмина Арина; III — Рыбакова Ульяна

МАЛЬЧИКИ С 8 ДО 10 ЛЕТ: I — Мещериков Кирилл; II — Меглицкий Георгий; III — Атауллин Камиль

ДЕВОЧКИ С 11 ДО 13 ЛЕТ: I — Булова Елизавета; II — Баранцева Екатерина; III — Герасимова Полина

МАЛЬЧИКИ С 11 ДО 13 ЛЕТ: I — Поляков Максим; II — Ходжич Денис; III — Лелюхин Владислав

ДЕВУШКИ С 14 ДО 16 ЛЕТ: I — Магомаева Кристина; II — Филатова Екатерина; III — Аржаникова Елена

ЮНОШИ С 14 ДО 16 ЛЕТ: I — Сидоренко Данила; II — Елисеев Глеб; III — Копалкин Алексей

ДЕВУШКИ С 17 ДО 19 ЛЕТ: I — Золотарева Анна; II — Новожилова Ксения; III — Прядильникова Екатерина

ЮНОШИ С 17 ДО 19 ЛЕТ: I — Старовойтов Степан; II — Голуб Иван; III — Сувор Евгений

ЖЕНЩИНЫ С 20 ДО 34 ЛЕТ: I — Крюкова Юлия; II — Новикова Юлия; III — Спасская Наталия

МУЖЧИНЫ С 20 ДО 34 ЛЕТ: I — Болотов Николай; II — Гераскин Кирилл; III — Курлович Сергей

ЖЕНЩИНЫ С 35 ДО 49 ЛЕТ: I — Гарбузова Татьяна; II — Гусева Анна; III — Соломенцева Юлия

МУЖЧИНЫ С 35 ДО 49 ЛЕТ: I — Гарбузов Владимир; II — Бобылев Александр; III — Гришин Юрий

ЖЕНЩИНЫ С 50 ДО 59 ЛЕТ: I — Крылова Ирина; II — Крюкова Елена; III — Приходько Татьяна

МУЖЧИНЫ С 50 ДО 59 ЛЕТ: I — Вайгин Владимир; II — Моспанов Владимир; III — Корупаев Юрий

ЖЕНЩИНЫ С 60 ДО 69 ЛЕТ: I — Волкова Юлия; II — Соломенцева Лидия; III — Савиных Елена

МУЖЧИНЫ С 60 ДО 69 ЛЕТ: I — Дунаев Николай; II — Гуляев Виктор; III — Ахмеров Шамиль

ЖЕНЩИНЫ С 71 ГОДА И СТАРШЕ: I — Ахилова Ирина; II — Степанова Тамара; III — Застенкер Клара

МУЖЧИНЫ С 71 ГОДА И СТАРШЕ: I — Старшинов Валерий; II — Степанов Александр; III — Шальман Леонид

ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ НАГРАЖДЕНЫ
Самые юные участники: I — Машина Арина; II — Уткин Матвей

Самые старшие участники: I — Богатова Клара; II — Степанов Александр

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

ЦЕНТР ПРИТЯЖЕНИЯ МИКРОРАЙОНА

Самые доступные для занятий спортом — дворовые спортплощадки. И если площадка отремонтирована, оборудована, освещена, да еще и на ней работает тренер — это практически стопроцентная гарантия того, что она станет центром притяжения для детей и взрослых со всего микрорайона.

Одна из таких знаковых спортплощадок находится во дворе на Алтайской ул., д. 34. В 2012 году на ней сделали новое резиновое покрытие, рядом установили спорткомплекс для занятий атлетической гимнастикой Workout. Работает на спортплощадке тренер-преподаватель МБУ «КСЦ «Форвард» Алексей Викторович Бубнов.

С 6 лет в спорте, мастер спорта по плаванию, он пришел сюда год назад. Сейчас получает второе высшее образование в Ака-

демии физической культуры в Малаховке.

Занимается с ребятами игровыми видами спорта — футболом, хоккеем. В планах — волейбол, большой теннис. Кроме того, ведет секции в школах и ФОКе.

Площадка никогда не пустует. А.В. Бубнов проводит занятия по будням — с 18.00, чтобы было удобно жителям. По воскресеньям — веселые старты, конкурсы, викторины с 12.00. В остальное время катаются и играют в хоккей все желающие. Причем и

взрослые мужчины 30–40 лет с детьми, и старше.

— Площадка и освещение хорошие, единственное — нужны раздевалка, помещение для хранения инвентаря и теннисные столы можно установить, — говорит А.В. Бубнов.

Бесплатные занятия с жителями на дворовых спортплощадках под руководством тренера — прекрасная возможность приобщиться к здоровому образу жизни тем, у кого нет возможности далеко ездить на занятия и платить за них деньги.

Дорога в спорт начинается с обычной дворовой площадки и первого тренера. Кто знает, может, из тех мальчишек и девочек, которые занимаются сейчас на Алтайской ул., д. 34, вырастут олимпийские чемпионы.



Корреспондент газеты спросила мнение родителей детей, занимающихся на спортплощадке.



Анна Шереметьева, Хабаровская ул.:

— Мы живем рядом, часто приходим сюда с дочерью Софией, она катается на коньках. За последние года три лед на этой площадке стал гораздо лучше. Девочка стала более крепкой и здоровой. Побольше бы таких «коробок» — в каждом дворе.



Елена Куприна, Красноярская ул.:

— Нам удобно, что рядом с домом есть спортплощадка. Забираю сына из садика и сразу идем сюда кататься на час-полтора.

ДАТА

СПАСИБО ЗА ПОДВИГ,
СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ!

2 февраля 2013 года исполнилось 70 лет с момента окончания одной из самых важных битв Великой Отечественной войны — Сталинградской. Именно с нее начался коренной перелом в ходе Второй мировой войны.

В честь этой даты в районе Гольяново прошли торжественные мероприятия в школах, детских садах, библиотеках, досуговых центрах.

Ветеранов-сталинградцев поздравили на дому глава управы района В.С. Кузнецов и глава муниципального округа Т.М.

Четвертков. Они поблагодарили участников битвы за эту важную победу, за подвиг, за то, что отстаивали свободу Родины, подарили возможность жить под мирным небом следующим поколениям, пожелали ветеранам крепкого здоровья, долголетия, благополучия.

В нашем районе проживают 11 участников Сталинградской битвы:

Абрамов Владимир Кузьмич
Гаврилов Виктор Михайлович
Григорьев Серафим Владимирович
Дайлидонене Любовь Михайловна
Иванихин Марк Павлович
Красновский Александр Львович
Моисейкин Георгий Михайлович
Романова Раиса Алексеевна
Трошин Михаил Федорович
Фирдман Модест Генрихович
Щербакова Маргарита Илларионовна

Низкий поклон вам, наши уважаемые защитники Отечества!

На фото:

глава управы В.С. Кузнецов, глава муниципального округа Т.М. Четвертков, председатель Совета ветеранов района Р.П. Затона поздравляют 101-летнего участника Сталинградской битвы Серафима Владимировича Григорьева (в центре).

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

ПАМЯТИ ВОИНА И ПОЭТА

23 февраля мы отмечаем День защитника Отечества. Совсем немного не дожил до этого праздника Николай Гаврилович Окунев — воин и поэт, полковник, участник Великой Отечественной войны, член литературно-поэтического объединения «Голос» района Гольяново.



Он родился в 1922 году в Алтайском крае в семье крестьянина. Почти 40 лет отдал Вооруженным Силам страны. В годы Великой Отечественной войны воевал на Юго-Западном, Южном и 9-м Белорусском фронтах. Награжден многими орденами и медалями.

Рано начал писать стихи, в которых четко определил свою жизненную позицию, которой был верен до конца: «Хочу правдивым быть поэтом и верным Матушке-Руси! А если грозный час настанет, клянусь себя не пощадить, встать насмерть под святое знамя и справедливости служить!»

5 марта в 13.30 в детской библиотеке № 115 (Байкальская ул., д. 46 корп. 1)

состоится вечер памяти Николая Гавриловича Окунева. Ребята из школы 317 прочтут его стихи, выступят коллеги из объединения «Голос». Поэт и ветеран Н.Г. Окунев живет и будет жить до тех пор, пока живы и востребованы его стихи.

Приговор

Какое страшное убийцы ремесло!
Что есть преступнее профессии солдата,
Пришедшего творить лихое зло
В страну чужую, где ничто не свято?
Но будет день, мы к ним в страну придем,
Не как грабители придем, не для глумленья,
Как судьи, без смягченья приведем
Свой приговор суровый в исполнение!
Июль 1944 г.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ
И НЕЗАВИСИМО ОТ ПРОПИСКИ

Сфера предоставления мер социальной поддержки москвичам модернизируется. О новациях корреспондент газеты попросила рассказать начальника Управления социальной защиты населения района Гольяново Инну Константиновну Брущинскую.

— Во-первых, с января 2013 года все 115 управлений социальной защиты населения и 46 клиентских служб УСЗН в многофункциональных центрах оказания госуслуг (МФЦ) начали работать по экстерриториальному принципу. То есть заявления на 53 самые массовые государственные услуги теперь принимаются независимо от места жительства гражданина.

Например, человек официально зарегистрирован в районе Солнцево, а фактически живет в Гольяново. Теперь за оформлением социальной карты москвича он может обратиться в наше Управление социальной защиты населения.

Другая важная новация — перевод госуслуг в сфере социальной защиты в электронный вид.

Учитывая наибольшую подготовленность молодого поколения к использованию интернет-технологий и удаленного доступа, в первую очередь в электронный вид переводятся 20 государственных услуг по социальной поддержке семей с детьми. Это выплаты при рождении ребенка, назначение пособий, в том числе молодым, студенческим и многодетным семьям, и информирование о начисленных выплатах.

Для получения услуги в электронном виде москвичам достаточно будет заполнить интерактивную форму заявления, направить документ через личный кабинет портала государственных услуг — rgu.mos.ru.

Преимуществом интерактивной формы заявления является то, что при его заполнении заявитель может определить свою принадлежность сразу к различным льготным категориям и обратиться за всеми полагающимися выплатами одновременно.

Специалисты районного управления соцзащиты, получив файл по закрытым каналам связи, проверят

представленные сведения через Базовый регистр информации и путем межведомственного запроса оформят назначение полагающихся социальных выплат, перечислят их на указанный заявителем счет в кредитной организации. Доступ в Базовый регистр информации даст возможность получить необходимые документы для оказания услуги без участия заявителя.

При оказании услуг по социальной защите специалисты активно пользуются информацией органов ЗАГС, инженерных служб, центров занятости, налоговых органов. В свою очередь, Департамент социальной защиты является поставщиком информации для других органов исполнительной власти.

Если гражданину нужно будет выдать документ на бумажном носителе — удостоверение многодетной семьи города Москвы например, то заявитель придет в УСЗН только за получением уже оформленного документа, в который надо будет лишь вклеить фотографию. И в целях экономии личного времени с ним будет согласована конкретная дата и удобное время посещения специалиста управления социальной защиты населения.

Обеспечение межведомственного взаимодействия и работа по экстерриториальному принципу избавят значительную часть жителей Москвы от излишнего хождения в управления социальной защиты населения и другие органы исполнительной власти. Сократится перечень требуемых от заявителя документов, уменьшатся время и процедура предоставления услуг, будут обеспечены открытость и прозрачность в работе социальных служб. В результате повысится качество и доступность мер социальной поддержки гражданам.

Александра СЕРГЕЕВА

УСЗН района Гольяново
Щелковское шоссе, 27
Тел.: 8 (499) 163-84-47

Приемные дни: понедельник с 11.00 до 20.00, среда с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45, перерыв с 13.45 до 14.30.

СЕМЬЮ КАЖДОМУ РЕБЕНКУ

ДЕТИ ЖДУТ РОДИТЕЛЕЙ



Надежда — 4 года
Добрая, ласковая, болтушка и маленькая помощница.
Любит играть с куклами.



Дарья — 6 лет
Спокойная, добрая, отзывчивая, но может постоять за себя, бывает упрямая.
Имеет врожденные черепно-лицевые дефекты.
Любит ролевые игры и занятия.

Каждый ребенок хочет иметь семью — любящих папу и маму. Если вы готовы подарить свою любовь и заботу этим детям, обращайтесь в отдел опеки, попечительства и патронажа администрации муниципального округа Гольяново по адресу: 107241, Москва, ул. Амурская, д.68, тел.: 8 (495) 462-05-25.

СЛУЖБА «01»

ОГОНЬ ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ

15 января 2013 года в 15 часов 17 минут на пульт оперативного дежурного службы «01» ГУ МЧС России по г. Москве поступило сообщение о пожаре на ул. Байкальской, д. 18, где в однокомнатной квартире на 11-м этаже 17-этажного монолитно-кирпичного дома происходило возгорание домашнего имущества на площади 5 кв. метров.

Пожарно-спасательными подразделениями в ходе проведения разведки и тушения пожара из горящей квартиры спасен гражданин 1963 г.р., который нарядом скорой медицинской помощи отправлен в ГКБ №36.

Предположительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем при курении.

Уважаемые жители!

При обнаружении пожара или иной чрезвычайной ситуации (ЧС) позвоните по телефону — 01, «Билайн», «Мегафон» и МТС — 112, «Скайлинк» — 01. Внимательно и разборчиво отвечайте на вопросы диспетчера «Службы-01», не паникуйте, помогите тем, кто самостоятельно не может покинуть место пожара или ЧС, не пользуйтесь лифтом во время пожара (вы можете задохнуться в лифте), обеспечьте встречу прибывающих пожарно-спасательных формирований, сообщите о местонахождении людей, нуждающихся в спасении.

Единый телефон доверия
Главного управления МЧС
России по г. Москве:
+ 7 (495) 637-22-22
mchs.gov.ru

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ



31 января в управе района Гольяново города Москвы состоялась встреча главы управы района В.С. Кузнецова с жителями. В ней приняли участие глава муниципального округа Т.М. Четвертков, председатели ТСЖ и ЖСК, представители домовых советов, активисты инициативных общественных групп.

С информацией об объединении детских поликлиник №№29, 60, 83 и 122 в единый амбулаторный центр выступил главный врач Детской городской поликлиники №122 А.Ю.Брагин.

Центр возглавил А.Ю. Брагин, главные врачи других поликлиник стали руководителями филиалов. В центре работают медицинские специалисты всех профилей — в его штатном расписании около 750 человек, завершено оснащение помещений диагностическим и лечебным оборудованием. Всего центр будет обслуживать более 50 тысяч детей. Важное новшество в том, что любого ребенка с полисом обязательного медицинского страхования при необходимости можно записать на прием к любому специалисту в каждую из четырех поликлиник. Электронная запись проводится через инфоматы, что устраняет очереди. Все виды медицинской помощи оказываются детям бесплатно по месту их фактического проживания независимо от прописки.

Главная идея проводимой в Москве реорганизации детского здравоохранения заключается в том, чтобы сделать участкового педиатра центральной фигурой лечебного процесса. Именно педиатр выполняет первичные приемы и затем направляет паци-

ента на обследование врачам-специалистами. Кроме него прием пациентов с острой болью проводят хирург и отоларинголог.

Из зала были заданы конкретные вопросы, например, о том, как направить ребенка с диагнозом ДЦП в реабилитационный центр. Сейчас эта процедура выполняется по линии Департамента социальной защиты населения, но в амбулаторном центре появляются возможности для дневного пребывания таких пациентов под наблюдением врачей.

Следующее выступление вызвало у участников встречи напряженное внимание, потому что заместитель начальника полиции по ООП Отдела МВД России по району Гольяново г. Москвы С.Ю.Чесалов говорил о работе правоохранительных органов и о том, как жителям Гольяново обеспечить свою безопасность на улицах и в жилище.

Несмотря на усилия сотрудников полиции, криминальная ситуация в Гольяново остается сложной. Имеют место уличные нападения на женщин и одиноких граждан в темное время суток. Избежать нападений можно, передвигаясь в людных и хорошо освещенных местах. Часты случаи мошенничества в отношении пожилых людей, особенно при получении пенсии и приобретении пи-

ЗА РАЙОН БОЛИТ ДУША

щевых добавок вместо лекарств.

С.Ю. Чесалов попросил жителей района обращаться в дежурную часть ОМВД по телефону: 8 (495)467-37-59 по всем вопросам общественной и личной безопасности, сообщать о подозрительных людях, появившихся в районе, о так называемых «резиновых» квартирах, где без регистрации проживают иностранцы. Другой источник ценной информации — постоянное видеонаблюдение в режиме реального времени, поэтому в Москве начата очередная программа по замене видеокамер в подъездах и общественных местах.

Мгновенно реагируя на это выступление, участники встречи попросили полицейских проконтролировать антиобщественную ситуацию в подземном переходе на станции метро «Щелковская», пресечь появление наркоманов у дома 23 по Байкальской улице, оборудовать эвакуационную калитку безопасности в детском саду №1010. Дурной славой также пользуется кафе «Кристина», где недавно произошел пожар. В ответ на эту реплику глава управы района Гольяново В.С.Кузнецов сообщил о намерении Департамента городского имущества с помощью административных мер прекратить деятельность кафе и на его месте создать многофункциональный центр предоставления госуслуг.

Информацией по вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории района Гольяново поделился начальник 1-го РОНД Управления по ВАО ГУ МЧС России по г.Москве М.Н. Ильных.

В 2012 году по сравнению с 2011 годом отмечено снижение количества возгораний, пожаров и, как следствие, числа погибших на пожарах. Но январь 2013 года оказался «огнеопасным». Особенно часто горел мусор, главной причиной тому было неосторожное обращение жителей с ог-

нем, в том числе в состоянии алкогольного опьянения. По вопросам пожарной безопасности можно обращаться в дежурную часть 1-го РОНД по телефону: 8(495)963-64-22.

И все же пиковые эмоции на встрече проявились, когда заговорили о содержании жилья, о ремонте и обслуживании многоквартирных домов. В этот диалог включились заместитель главы управы В.В. Ляпин, руководитель ГКУ «ИС района Гольяново» О.С.Устинов, исполняющий обязанности директора ГУП «ДЕЗ района Гольяново» Р.В.Щелкунов.

Обеспокоенность у людей вызывает существование фиктивных ТСЖ, которые необходимо ликвидировать, некачественный ремонт в подъездах и плохая их уборка, неквалифицированная проводка Интернета в квартиры, недостаточное освещение на улицах, избыточное использование противогололедных реагентов, межквартирные сигналы о поломках в подъездах электроподъемников для инвалидов, о появлении во дворах нежелательных объектов, мешающих проезду транспорта и проходу пешеходов, о постоянных «пробках» на площади Бельи Куна и о необходимости построить там удобную транспортную развязку.

Серьезной проблемой стали недобросовестные подрядные организации, которые за счет необоснованного снижения цен на хозяйственные услуги выигрывают тендеры по обслуживанию объектов, но по факту не исполняют свои обязательства. Поэтому, по словам главы управы района В.С.Кузнецова, в следующем году в Гольяново будет проведен эксперимент, в рамках которого на основе ДЕЗ и ГКУ ИС будет создано государственное учреждение для содержания зданий и территорий, а от услуг неэффективных и недобросовестных подрядчиков район освободится.

Сергей Овчинников

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

ПРАВА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ НА КОНТРОЛЕ

В 2012 году прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы проведена значительная работа по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних.

За 12 месяцев 2012 года по результатам проведенных проверок действующего федерального законодательства выявлено 255 нарушений закона, внесено 56 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых привлечено к дисциплинарной ответственности 49 должностных лиц, принесено 40 протестов на незаконные правовые акты, предъявлен в суд 21 иск в интересах несовершеннолетних, должностным лицам объявлено 35 предостережений о недопустимости нарушений закона, возбуждено 17 дел об административных правонарушениях.

При осуществлении надзора в деятельности дошкольных образовательных учреждений округа, были выявлены факты nepолучения детскими садами лицензий на осуществление медицинской деятельности. В этой связи прокуратурой административного округа в порядке ст. 45 ГПК РФ были предъявлены в суд 8 исковых заявлений, все удовлетворены.

Большое внимание уделяется правовому просвещению несовершеннолетних.

В 2012 г. сотрудниками прокуратуры проведено 20 лекций в образовательных учреждениях округа, в ходе которых освещены вопросы ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений, разъяснены правовые последствия участия в деятельности экстремистских и террористических организаций, в несанкционированных акциях, ответственность за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ

Пользуясь газетной трибуной, хотим выразить благодарность за заботу и активное участие в жизни нашего двора Лилии Павловне Башиловой.

Лилия Павловна — отзывчивый, неравнодушный, социально ответственный человек, она представляет наши интересы в государственных структурах, участвует в обеспечении порядка, работах по благоустройству детской площадки и прилегающей территории. Ее огромный труд и участие заслуживают глубокого уважения и признания.

Желаем Лилии Павловне здоровья, благополучия и новых свершений на благо района Гольяново!

**Жители домов
42/14-1, 42/2, 44 по Байкальской ул.**

УБОРКА ДВОРОВ И УЛИЦ



Нынешняя снежная зима стала настоящим испытанием для коммунальщиков. Только в ходе последних снегопадов в феврале с территории района Гольяново в снегоплавильные камеры было вывезено 9088 куб. м снега.

ПОД КОНТРОЛЕМ ГЛОНАСС

Уборка территории: дворов, улиц, межквартирных проездов, очистка кровель от снега и наледи — один из актуальных вопросов зимой. Контроль за уборкой дворов и улиц осуществляют префектура ВАО, управа, ГКУ ИС. Мониторинг ведется в ежедневном режиме, сведения предоставляются в округ по электронной почте.

Территорию района — дворы и городские территории — убирают организации: ЗАО «ЮНИ» — 64 дворовые территории; ООО «Минерва» — 136 дворовых территорий; ООО «Содружество» — 83 дворовые территории.

Если к дворам претензий меньше, то в отношении улично-дорожной сети нередко допускаются нарушения. Не вовремя вывозится снег, прометаются улицы и тротуары, межквартирные проезды, не убирается наледь с тротуаров и пешеходных дорожек, не соблюдается технология уборки. Особенно на улицах: Хабаровская, Сахалинская, Камчатская, Курганская.

Что касается очистки кровель, то в районе 108 домов со скатной крышей. Ведется постоянный мониторинг по очистке кровель от снега, наледи, сосулек.

Все эти вопросы рассматри-

ваются на еженедельных планерках, неоднократно поднимался вопрос об ужесточении контроля со стороны АТИ за юридическими лицами по уборке территории.

В управе регулярно собирается административная комиссия, и половина протоколов, которые рассматриваются на ней, касаются нарушений уборки территории.

К наиболее нерадивым подрядчикам применяются меры воздействия: штрафные санкции составили 2248456,36 руб.

**Е.С. Кузнецова,
заместитель
руководителя ГКУ
«ИС района Гольяново»**

Куда обращаться?

С жалобами по уборке дворов и улиц жители могут обращаться в управу по тел.: 8 (495) 467-65-84, в ГКУ ИС района по тел. 8 (495) 469-82-81, в АТИ по тел.: 8 (495) 368-21-37.

Цифры

Всего с начала сезона с территории района убрано 33320 куб. м снега, использовано 534,1 т твердого комбинированного реагента и 74,8 т щебня.

Для очистки улиц и дворов района от снега задействовано 96 единиц техники: грейдеры, снегопогрузчики, мини-погрузчики. Вся техника оборудована приборами спутникового слежения ГЛОНАСС. Ручную уборку проводят 11 мобильных бригад.

На территории района работают 311 дворников (уборщиков территории), штат укомплектован на 91%.

Для очистки кровель от снега и наледи задействовано 36 мобильных бригад — 89 человек.

ДОЖДАЛИСЬ!

НА ХАБАРОВСКОЙ ОТКРЫЛАСЬ
ЯРМАРКА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Ярмарка выходного дня открылась на Хабаровской ул., вл. 12/23. Жители района, завидев привычные желто-зеленые палатки, с воодушевлением отправились за покупками.

По словам администратора ярмарки Л.В. Удовиченко, на ярмарке представлены все группы продовольственных товаров, а также сельскохозяйственная продукция — из российских регионов: Нижегородской, Липецкой, Тамбовской, Рязанской и других областей.

На ярмарке работает социальный стол для малообеспеченных жителей, где цены несколько ниже. Большой популярностью пользуется продукция плодовоовощной базы «Виктория».

Анатолий Лоскутов из Тульской области привез продавать овощи, выращенные своими руками, а также совхозные яблоки, уже 9 лет он торгует в Гольяново. Юрий Курбатов из Липецкой области также предлагает овощи из личного подсобного хозяйства. 7 лет занимается с семьей фермерством, имеет участок земли 36 га, планирует расширяться, выращивать грибы вешенки.

— Мы привозим москвичам экологически чистые продукты, — говорит он.

Игорь и Ирина Ермаковы привезли разнообразные соленья из Моршанска, Светлана Ененкова из Мичуринска — 9 сортов яблок, семечки. Ирина Китушина из Рязани работает в Гольяново уже пятый год, привозит соленья.

А Леонид Мерзликин из Воронежской области здесь впервые, привез более 10 сортов меда.

— Наша семья занимается пчеловодством более полувека, 260 ульев, около тысячи семей, — рассказывает он. — Стараемся держать цены, чтобы мед могли купить и пенсионеры.

ВАШЕ МНЕНИЕ

Корреспондент газеты узнала мнение жителей о работе ярмарки.



Иван Андреевич Алдонин, Алтайская ул.:

— Ярмарка очень нужна — здесь и на Уссурийской ул. Почему ее закрыли? Устраивают цены и ассортимент. Здесь хорошие овощи и фрукты, яблоки наши, настоящие. Только почему-то нет промышленных товаров.



Галина Федоровна Кузнецова, Хабаровская ул.:

— Когда ярмарки не было после Нового года, было очень плохо, потому что у нас негде купить овощи. Картошка в магазине не такая, как на рынке. Хорошо, что ярмарка открылась, здесь хорошие овощи, фрукты, соленья.



Екатерина Образцова, Хабаровская ул.:

— Принципиально не покупаю в магазине овощи, фрукты, соленья. Беру здесь. Хочется, чтобы на ярмарке были и промышленные товары, раньше всегда покупала своему ребенку белорусские товары, ивановский текстиль.



Юрий Гордеев, Алтайская ул.:

— Меня все устраивает. Очень удобно. Никуда не надо ехать, можно рядом с домом купить качественные продукты по приемлемым ценам.



Наталья Герасина, Новосибирская ул.:

— Очень ждала открытия ярмарки, наконец-то это случилось. Мне нравится палатка плодовоовощной базы «Виктория» — хорошие овощи и фрукты по низким ценам. Очень нравятся соленья из Рязани, потрясающе вкусные, постоянно покупаю.

Ярмарка на Хабаровской ул., 12/23 работает с пятницы по воскресенье с 9.00 до 20.00.

ПАМЯТЬ

НА ВОЛНЕ РАДОСТИ

69 лет со дня снятия блокады Ленинграда торжественно отметили в нашем районе.

В актовом зале школы № 316 чествовали блокадников. В настоящее время в районе их проживает 62 человека.

Разделить с людьми их чувства и их горький праздник пришли сотрудники управы района Гольяново, организовавшие этот вечер, а также артисты эстрадной студии «Радость», подготовившие концертную программу.

Ведущей на этом вечере была Татьяна Эйранова, руководитель студии «Радость». Она предоставила слово члену Совета блокадников района Гольяново Маргарите Михайловне Бочаровой, которая прочла стихотворение, посвященное блокаде Ленинграда.

Прозвучал «Гимн великому городу» композитора Якова Глиэра. Началась первая часть выступления студии «Радость»: на фоне кадров хроники военных лет, демонстрировавшихся на экране, молодые девушки пели о войне, о славе и трагедии этих лет, о нашей памяти, о нашей боли.

Затем собравшихся приветствовала



заместитель главы управы района Гольяново по вопросам социального развития Светлана Шевелкина. Ее искреннее выступление нашло горячий отклик в зале. Она пожелала людям, перенесшим блокаду, добра, тепла, любви и радости. Во второй части концерта прозвучали романсы — прекрасные старинные мелодии, исполненные нежными, сильными, юными голосами. И так это было красиво, и мирно, и празднично...

Жители блокадного Ленинграда, вы заслужили все это — и мир, и покой, и прекрасную музыку в вашу честь, и любовь, и радость. Низкий поклон вам.

Елена Белова

Перед началом мероприятия корреспондент газеты побеседовала с председателем Совета блокадников района Гольяново Галиной Павловной Назаренко.

— Мы с управой района Гольяново работаем давно и очень душевно. Каждый год нам устраивают праздник, готовят подарки. Наша основная группа поддержки — Елена Александровна Пашкова, Людмила Валерьевна Галицкая.

В течение года управа района для нас устраивает экскурсии. В этом году мы ездили в Парк птиц, в Этнографический заповедник. Нам предоставляют бесплатные билеты в театр, на концерты. И 9 мая нас тоже поздравляют в числе всех, кто внес свой вклад в Победу. Большое спасибо участ-

никам ансамбля «Радость» и его руководителю Татьяне Ивановне Эйрановой. Они всегда с душой делают для нас концерты, готовят специальную программу. Стараются, чтобы этот день приносил нам радость. Всегда молодые, мальчишки и девочки, дарят нам свое искусство, и делают это совершенно безвозмездно.

Мы много работаем с молодежью. Наши товарищи ходят в школы на уроки мужества, рассказывают о том, что пришлось пережить, содействуя этим патриотическому воспитанию. Есть у нас и



свое Гольяновское литературное объединение. Мы смогли, с помощью Совета ветеранов, выпустить книгу стихов наших поэтов. Она называется «Голос». Наши поэты читают в школах свои стихи.

В общем, жизнь у нас насыщенная, не стоит на месте. В эти дни, конечно, много тяжелых воспоминаний. И хорошо, что у нас есть возможность собраться, быть в эти дни вместе, почувствовать, что о нас помнят и стараются нас порадовать.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

КАЧЕСТВО — ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ



Мониторинг цен на основную группу продовольственных товаров в сетевых магазинах «Пятерочка» и магазинах шаговой доступности провели в рамках партийного проекта «Народный контроль» активисты

отделения партии «Единая Россия» района Гольяново совместно с депутатом муниципального округа Селезнева С.В.

— Основная цель проекта «Народный контроль» — обеспечение москвичей качественной продукцией по доступным ценам, ограничение роста цен на социально-значимые товары, выявление фактов нарушения существующего законодательства в сфере торговли, защита прав потребителей и обеспечение баланса интересов в цепочке «производитель — продавец — потребитель», — сказала по итогам мониторинга Светлана

Селезнева. — Необходимо вести контроль за ростом цен на продукты первой необходимости, стимулировать спрос на отечественные продукты питания с целью поддержки российской пищевой промышленности. Хорошо, что в магазине существует ценовой ряд на продукты, и, конечно, разница в цене не должна отражаться на качестве продуктов питания. Ведь это на-

ше здоровье и здоровье нашего подрастающего поколения.

Сейчас в Государственной Думе разрабатывается законопроект о поддержке пищевой и перерабатывающей промышленности. Хочется видеть на наших прилавках больше отечественных продуктов.

Отделение партии «Единая Россия» района Гольяново

График работы Общественной приемной отделения партии «Единая Россия» района Гольяново
Понедельник, вторник, четверг, пятница — с 17.00 до 19.00.
Запись по телефонам: 8(495) 642-97-25, +7(910) 480-24-50
Прием ведет Селезнева Светлана Викторовна.

ВНИМАНИЮ
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!
15 И 16 МАРТА —
ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**Уважаемые москвичи!**

15 и 16 марта Правительство Москвы и Управление Федеральной налоговой службы по Москве приглашают вас на дни открытых дверей.

Напоминаем, что декларация по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) по доходам, полученным в 2012 году, должна быть подана в налоговую инспекцию по месту жительства не позднее 30 апреля 2013 года.

В соответствии с российским налоговым законодательством доходы от сдачи недвижимого имущества (квартиры) в аренду подлежат обложению налогом на доходы физических лиц.

Подробнее на сайте: www.r77.nalog.ru
— или по телефону: **8 (495) 276-22-22.**

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 50-510,
выданное Управлением
Роскомнадзора по
Москве и Московской
области 17.12.2009

Учредители:
Муниципалитет ВМО Гольяново в городе Москве
Юридический адрес: 107065, г. Москва, улица Курганская, дом 8.
Фактический адрес: 107241, г. Москва, ул. Амурская, д. 68
тел./факс: 8 (495) 462-03-59
ГУ управа района Гольяново города Москвы
Адрес: 107065, г. Москва, улица Курганская, дом 8, тел.: 8 (499) 467-6584.

Выпускающая организация
ООО «Твоя газета»
Адрес: 117218, Москва,
ул. Новочеремушкинская, 41-2-1.
Телефон: 8-499-129-88-09.
Подписано в печать 22.02.2013
по граф. и факт. в 17.45.
Тираж 58 600 экз.

Отпечатано в типографии
ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Цена: бесплатно. Тип. № 433.
В районе распространяется бесплатно.
Выпускающий редактор Татьяна Ушанова.
Эл. адрес: ushanovata@gmail.com